

# 訂正公告

次のとおり訂正します。

令和4年3月25日

独立行政法人地域医療機能推進機構東京城東病院

経理責任者 院長 中馬 敦

## 1 公告日

令和4年3月22日

## 2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

医薬品単価購入契約 955品目

## 3 訂正内容

### (1 (4) 履行期限 (期間))

「令和4年7月1日～令和5年6月30日」を「令和4年7月1日～令和5年9月30日」に訂正する。

### (1 (6) 入札方法②)

「落札者の決定にあたっては、入札内訳書に記載された医薬品ごとの税抜単価に当院が提示する医薬品ごとの予定数量を乗じて算出した金額をもって落札金額とする。当院が提示する医薬品ごとに予定数量を乗じた金額を記載すること。」を「落札者の決定にあたっては、入札内訳書に記載された医薬品ごとの税抜単価に当該金額の10パーセントに相当する額を加算した金額（当該金額に1円未満の端数が生じたときは、その端数金額を切捨てるものとする。）に当院が提示する医薬品ごとの予定数量を乗じて算出した金額をもって落札金額とするので、入札書には消費税に関わる課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった医薬品ごとの契約金額の110分の100に相当する金額に当院が提示する医薬品ごと予定数量を乗じた金額を記載すること。」に訂正する。

### (5 (6) 契約の相手方の決定方法)

「契約事務細則第34条の規定に基づいて作成された予定価格の制限の範囲内で最低価格で入札した者を落札者とする。落札者決定後はその者と直ちに交渉をし、契約価格を決定する。ただし、交渉が不調となり、又は交渉開始から10日以内に契約締結に至らなかった

た場合は、経理責任者は交渉順位に従い、他の交渉権者と交渉を行うことができる。」を  
「本公告に示した物品の納入できると経理責任者が判断した資料を添付して入札書を提出  
した入札者であって、契約事務細則（平成26年細則6号）34条の規定に基づいて作成され  
た予定価格の制限の範囲内で、最低の価格をもって有効な入札をおこなった入札者を落札  
者とする。」に訂正する。